PozNaN - SPOSOR No Maxd

Pierwsze rozdanie jest wstepem do drugiego, generalnie, bez pierwszego nie bytoby maxa w drugim
:). Sposoby na maxy sa rézne. Ten najbardziej rozpowszechniony, stosowany przez arcymistrzow to
gra¢ dobrze. Niektérzy stosuja metode na ogtupienie, ale czesto jest to metoda obosieczna,
ogtupiajacy staje sie ogtupianym. Mozna tez inaczej. | tu dochodzimy do naszych “baranow”. W
pierwszym rozdaniu Kaziu Chtobowski (m6j partner poznariski) zastosowat nietypowa sekwencje
licytacyjna. Podaje obok rozdania. Sekwencja ta do tego stopnia zaintrygowata mnie i mojego
oponenta po mojej stronie deski, ze Kazek rozdanie rozegrat, a my ciagle (w mitej atmosferze)
dyskutowalismy zamiast zajac¢ sie graniem. W pewnym momencie zniecierpliwieni partnerzy z
drugiej strony przesunell deske z ||cytaqq i co 51(—; okazaio????
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Sam| rozumiecie, ze rozdame by’ro metypowe i byto co omawiac. Kazdy wie, ze gadulstwo owocuje
réznymi skutkami. Dopiero energiczne przesuniecie deski sprowadzito nas na ziemie :). Okazato sig,
ze przyjechaty juz 3(trzy) odzywki.
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Jak widac¢ spadtem z duzej wysokosci na cztery tapy. Na oko w kiery by byto moze lepiej ale kto to wie.
Opozycja “nieco” zmylona licytacja nieznacznie mi pomagata, szczegélnie w koricowej fazie -
wywalitem sie tylko bez jednej za 50. Gotym okiem wida¢, ze praktycznie kazdy rozsadny czesciuch na
ich linii jest po gérze. _50 to byto 85% maksa. Uzupetnie, ze i w pierwszym byto dobrze bo czes¢ sali
dostawata amoku licytujac széstki.  Tadek Biernat
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